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静岡県立磐田北高等学校

男子サッカー部
女子サッカー部
男子バスケットボール部
女子バスケットボール部
女子バレーボール部
女子バドミントン部
男子テニス部
陸上競技部
野球部
剣道部
水泳部
卓球部
弓道部
アーチェリー部

運動部

［2024年度 部活動］

吹奏楽部
芸術部美術班
芸術部写真班
生活文化部
英語部
箏部
ギター部
ダンス部

文化部

数多くの部活動が県大会へ
出場しています。

TEL.（0538）32-2181　FAX.（0538）37-8354 
［ E-mail ］ iwatakita-h@edu.pref.shizuoka.jp

〒438-0086　静岡県磐田市見付2031-2

検索磐田北高

■東海大会出場以上の活躍［過去３年］

磐田駅前バス乗り場
❶ポールにて

磐田市立病院行に乗車 ●磐田北小下車

❷ポールにて

❸ポールにて

ららぽーと磐田行
二俣 山東行に乗車

北高直通バス（登校時）

●図書館前下車

吹奏楽部
日本管楽合奏コンテスト全国大会出場（東京）

［令和5年度］

剣道部
東海高校剣道選抜大会
東海高校総体

男女団体出場
女子団体出場

［令和3・5年度］

アーチェリー部
東海高校総体
全国高校選抜大会

男女個人出場
女子個人出場

［令和4・5年度］

箏部
第47回全国高校総合文化祭出場（鹿児島）

［令和5年度］

ギター部
第41回東海選抜高等学校ギター・マンドリン
フェスティバル出場

［令和5年度］

陸上競技部 6年連続全国大会出場

東海高校総体 男子400ｍ、男子砲丸投、男子やり投
女子円盤投げ、男子4×400mR
男子400mH、女子100m、女子200m出場

［令和3・４・5年度実績］

31

30
30

●北高校前下車

普通科 福祉科

2024

全国高校総体 男子400ｍＨ、女子三段跳、男子混成八種
女子100mH、女子400mH出場

東海高校新人陸上競技対校選手権大会 男子４×400ｍＲ、女子砲丸投、男子400m
男子400mH、男子砲丸投、男子やり投
男子４×100ｍＲ、女子走幅跳出場

静岡県立磐田北高等学校



地域との連携 NIE教育 ICT活用

●いわた高校生まちづくり研究所
●磐田市内企業交流学習　他
　行政とタイアップして、課題の発見や
探究活動を行います。

●新聞を教材として活用
　地域や社会の課題を見つけ、解決する
ための行動力を育てる取り組みをして
います。

●Chromebook活用授業
●スタディサプリ
　「わかる授業」と「自主学習」の体制が
できています。

　私は静岡大学進学を目標としていたため、一年次から特進
クラスに所属していました。早い段階から受験に関する意識の
持ち方や多様な情報を得たことにより、計画的な学習ができ
たと思います。私は受験科目として面接と実技がありました
が、面接練習や人前で緊張感を持った中での実技試験練習な
ど、先生方が手厚く指導してくださったことが試験当日に活
き、合格することができました。また、吹奏楽部で出会った仲
間や、自分たちの手で演奏会を作り上げた経験は、私にとって
一生の宝物です。

　私は、幼い頃から看護師を目指していたため、看護・医療系
への進学率が高い磐田北高校へ入学しました。選択科目や進
路に向けた対策など、個人の進路に沿った学習ができ、先生
方のサポートにより安心して勉強に励むことができました。ま
た、私は陸上競技部のマネージャーとして部に貢献できるよう
に全力でサポートし、人として大きく成長することができたと
感じています。部活動と勉強の両立は大変でしたが、充実した
3年間を送ることができたと心から思います。

計画的な学習と手厚い面接指導・試演会 高い看護・医療系進学率

鈴木 春香磐田市立城山中学校出身　吹奏楽部 久野 柚葵袋井市立周南中学校出身　陸上競技部

静岡大学 教育学部音楽教育専修 東海アクシス看護専門学校

　私は、学校の雰囲気に惹かれ、入学しました。文化祭や体験
入学へ行った際、先輩がクラスメイトと楽しく行事に取り組ん
だり、課題に励んだりしている姿から、磐北にしかない生徒同
士の仲の良さを感じました。
　入学してすぐに遠足があり、そこでは初対面の人も優しく接し
てくれていい思い出になりました！入学する時は不安もありまし
たが、今では学校が友達と過ごす楽しい場所になっています。

磐田市立豊田南中学校出身
男子バスケットボール部（マネージャー）

1年 梅田 皐月

　私は、文武両道を目標に日々努力しています。部活動は、練
習が大変ですが、チームとして東海大会出場という結果を残
すことができ、とてもやりがいを感じています。勉強面では、
内容も難しくなり、時間の無い中ですが、隙間時間を有効に活
用してコツコツと取り組めるようになりました。文化祭や体育
祭などの行事では生徒が主体となり、自分たちで創り上げるこ
とができて、とても楽しむことができます。

磐田市立磐田南部中学校出身
剣道部

2年 赤堀 遥飛

自分の目指す道をじっくり考えることができます。進路先は不問！生徒の夢を応援します。
3年生の探究の時間は、目指すジャンルごとのゼミ制を導入して生徒同士で学び合います。



国・社・数・理・英
音・家・保体

社会福祉基礎
生活支援技術
介護過程

介護福祉基礎
介護総合演習
介護実習

こころとからだの理解
コミュニケーション技術
福祉情報

　私は将来、専門学校へ進学して福祉の勉強をしたいと考えてい
ます。福祉科は、設備が非常に充実した環境で学ぶことができる
ため、進路をより良いものにできると考え、磐田北高校を選びま
した。優しい先生のもと、介護分野に限らずに幅広い分野の進路
選択ができることも福祉科の魅力だと感じています。福祉科で
は、女子が多いですが、私の学年は38人中10人が男子です。男女
共に仲が良く、非常に良い雰囲気で過ごすことができています。

磐田市立豊田南中学校出身
野球部

1年 本多 卓路

　私は福祉科で介護福祉士を取得した後、進学して保健医療
関係の資格も取得し、社会に貢献したいと考えています。
　福祉科では、普通科では経験できない専門的な知識・技術
を学んだ上で、校外実習があります。校外実習では、様々な利
用者さんと関わり、実際の現場で福祉について学ぶことがで
きます。このような経験は、必ず将来の役に立ち、人生の大き
な宝物になると思います。

磐田市立城山中学校出身
ギター部

2年 小木野茉愛

20期生（令和5年度卒）
国家試験合格率

※全国平均82.8%

　私は将来、福祉の視点をもった建築士になりたいと思ってい
ます。福祉科では実習などの様々な経験ができ、福祉を勉強し
たことで見える視点を強みにして幅広く進路を選択できます。
先生方の手厚いサポートのお陰で、希望の大学でのバリアフ
リー建築の学びに繋げることができました。
　また、私は剣道部の活動と国家試験の勉強を両立しました。
福祉科だと部活動との両立は大変というイメージを持たれる
方もいるかもしれませんが、周りのサポートがあれば乗り越え
ることができます。ぜひ色々なことに挑戦してみてください。

　福祉科の特徴は、「実際に介護の現場で学ぶ校外実習があ
ること」「3年生の1月に介護福祉士国家試験が受けられるこ
と」です。どちらも普通科では経験ができないことなので、福
祉科に入学して良かったと感じています。また、国家試験は福
祉科の先生方の手厚いサポートがあり、自信を持って試験に
挑むことができました。
　私は、実習で“介護の素敵さ”を知り、介護福祉士として利
用者さんを支えたいと思い、介護施設へ就職しました。福祉科
で得た知識や経験は、社会へ出ても役に立つと思います。

介護福祉＋他分野のダブルライセンス 実習で知った“介護の素敵さ”

松浦 縁成袋井市立周南中学校出身　剣道部 伊藤 琴羽磐田市立豊岡中学校出身　芸術部写真班

日本福祉大学健康科学部福祉工学科 社会福祉法人  八生会



創立115周年の歴史の中で、多くの卒業生が様々な分野で活躍しています。

4年制大学 64.6%

4年制大学 23.1% 専門学校 41% 就職 30.8%

専門学校 22.2% 就職
3.5%

短期大学
6.6%

短期大学
5.1%

その他 3%

国公立大学 私立大学

［通学派］
常葉大学 豊橋創造大学
聖隷クリストファー大学
愛知大学 静岡理工科大学
静岡産業大学　など

［一人暮らし派］
関西大学 立命館大学
名城大学 名古屋外国語大学
武蔵野大学 京都女子大学
中京大学 龍谷大学
専修大学 など

短期大学・専門学校
浜松学院大学短期大学部
静岡県立大学短期大学部
東海アクシス看護専門学校
静岡医療科学専門大学校　など

就職
ヤマハ発動機、日本郵便、JR東海
静岡市消防、静岡県警察、シュクレイ
天竜厚生会、西貝の郷、NNP電子
遠鉄ラクラス、DOWAメタニクス など

［県内］

静岡大学 
静岡県立大学
静岡文化芸術大学

［県外］
長野大学 都留文科大学
山梨大学 下関市立大学
大分大学

■この他に、大学見学ツアー、卒業生講話、進路別説明会、保育体験など進路の行事もあり
ます。外部講師を招き、学校に居ながら様々な分野について理解を深める講座もあり、夢に
近づいていきます。
■8時25分に朝活開始。NIE活動や読書で朝のスタートを切ります。
■お昼休みには購買で軽食の販売もあります。

校訓「優しく 逞しく 誠実に」のもと、多様な生き方や価値観を認め、人との関わりの大切さ
を体験から学ぶ教育を通して、自他の人間性と人格を尊重できる人権意識を高め、個人と
して自立することができる生徒を育成する。また、進学から就職まで生徒の多様な進路希望
や一人ひとりの適性に応じた学びを実現し、心身ともに健康なたくましさと未来を切り拓き、
社会の変化に対応できる資質・能力及び実践力をもつ生徒を育成する。

■進路先

■実績［過去３年間］
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